

BAB GALÉRIA A PÁNBALKÁN ART PIKNIKEN

A BUDAPEST ART BRUT GALÉRIA BEMUTATKOZOTT A KÉPZŐMŰVÉSZET NEMZETKÖZI PORONDJÁN

„Play Me, I'm Yours!”

Street-Art Piano Projekt alkotói pályázat

A Pécs/Sopianae Örökség Nonprofit Kft. 2010. augusztus 30. és szeptember 5. között valósította meg összművészeti projektjét PánBalkán Art Piknik címmel, mely a Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa program hivatalos rendezvénye volt. A program egyik fő tartalmi pillére a „PLAY ME, I'M YOURS” - STREET PIANO PROJEKT pécsi megvalósítása a balkáni országokból érkező és helyi alkotókkal. A projekt megvalósítása céljából alkotói pályázatot hirdettek „street-art zongorák” megvalósítására képző- és iparművészek részére.

A „Play me, I'm yours” - street piano projektről:

A street-art projekt lényege, hogy nagyvárosok különböző pontjain, közterein zongorák kerülnek kihelyezésre, melyeket előzőleg képzőművészek installálnak, és látnak el saját kézjeggyükkel. Az angol képzőművész, Luke Jerram public art projektje London, Birmingham, Sydney, New York, Sao Pauló és Bristol után Pécsen folytatja misszióját.

A Pécs/Sopianae Örökség Nonprofit Kft. által meghirdetett pályázatra a Budapest Art Brut Galéria alkotói is pályáztak. A benyújtott pályaművek közül A mi zongoránk című alkotás látványterve és koncepciója nyerte el a zsűri tetszését.

A mi zongoránk

A Budapest Art Brut Galéria zongorája a Galéria alkotóközössége, kliensei és dolgozói által készített alkotás.

A mi zongoránk Noé bárkájának történetét dolgozza fel. A hangszer teste Noé bárkáját mintázza, az art brut hajóját, amely eszközként szerepel a pszichiátriai betegekkel szemben a társadalomban élő előítéletek feloldására. A Galéria egy óvó burkot von a betegek köré, amely védi őket az özönvíztől- a társadalom tengerében gerjedő, örökös konfrontációtól.

Nagyon fontos, hogy a társadalomban élő negatív berögződéseket, csak közös erővel tudjuk megváltoztatni. A közösségi erő jelenlétét a zongorán girlandszerűen összefonódó kezek jelképezik, az egymásról festett portrék az összetartozás eszméjét erősítik a klienseinkben.

A zongora a művészet (zene) erejét szimbolizálja, melynek segítségével a társadalom és a fogyatékkal élők közötti falak leomlanak.